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CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

ATA DA 03ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA, 

REALIZADA EM 26 DE FEVEREIRO DE 2013. 

 

Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e treze, às dezessete horas, reuniu-se o 

Poder Legislativo Municipal no Plenário Édson Luiz dos Santos na Sede da Câmara Municipal de 

Atílio Vivácqua, situada na Praça José Valentim Lopes nº. 06- 2º Andar, Centro - Atílio Vivácqua - 

ES, sob a Presidência do Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado. / Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Senhores boa tarde, é com a graça de Deus, declaro aberta mais uma sessão, 

gostaríamos que os colegas vereadores estivessem ai tomando o seus assentos para darmos sequencia a 

nossa reunião, gostaria de estar convidando para fazer parte da Mesa à vice-presidente desta Casa a 

vereadora Gessiléa Sobreira, convidamos também o secretario Sandro Gariolli, convidamos o 

procurador desta Casa Dr. Moacyr Travaglia, de antemão gostaria de agradecer já a presença dos 

colegas vereadores também das pessoas que nos prestigiam aqui hoje Ercy, Batista e nosso amigo 

Washington, gostaríamos de pedir o vereador Sandro que possa estar fazendo a leitura Bíblica que se 

encontra em Eclesiástico Capitulo: 10 Versículos de: 1 ao 5 que todos possam estar ficando de pé./ 

Sandro Duarte Gariolli (Secretário):-  Governante sábio educa o seu povo, e a autoridade de um 

homem que tem bom senso é bem organizada. Tal é o governante do povo, tais são os ministros; tal é o 

chefe da cidade, tais são os habitantes. Um rei sem instrução arruína o seu povo, e uma cidade terá 

prosperidade com o bom senso dos seus chefes. O governo do mundo está nas mãos do Senhor, e no 

momento oportuno ele faz aparecer o homem certo. O sucesso de um homem está nas mãos do Senhor, 

e é ele que investe de autoridade o magistrado./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Dando sequencia aos nossos trabalhos, gostaria de pedir ao secretário Sandro que estivesse fazendo a 

procedendo a chamada nominal dos colegas vereadores e a leitura da ordem do dia./ Sandro Duarte 

Gariolli (Secretário):- Vereador Jose Geraldo Papaceni, Presente! Vereador José da Costa Neto, 

presente! Vereador Pedro Sampaio, Presente! Vereador Roberto Alemonge, Presente! Vereador Itamar 

Moreira dos Santos, Presente! Vereador Jovaci Lopes, Presente! Vereadora Gessiléa, Presente! 

Vereador Romildo Sergio, Presente!... A o Vereador Sandro, Presente. Ao excelentíssimo Senhor 

Romildo Sergio Abreu Machado. Presidente da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua. Senhor 

Presidente por determinação do Prefeito Municipal Senhor José Luiz Torres Lopes, estamos 
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encaminhando para a apreciação de Vossa Excelência e demais edis desta Casa de Leis, o Projeto de 

Lei que altera a Lei Municipal numero 968/2012, de 21/06/2012, e dá outras providencias. Na 

certeza de contar com Vossa compreensão e analise votar aprovar por unanimidade o projeto de Lei, 

do interesse da Municipalidade. Aproveitamos para renova a protestos de elevada estima e distinta 

considerações. Projeto de Lei Nº06/2013 de 21/02/2013- Autoriza a abertura de credito especial para 

inclusão de despesa não prevista na Secretaria Municipal de Saúde, sermos e da outras providências. 

Ata da 1ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua realizada dia 06/02/2013. 

Assembleia Legislativa ativa do Estado do Espirito Santo Gabinete do Deputado Glauber Coelho, 

Vitoria 18/02/2013, Oficio nº 037/2013 – Nobre Vereador e Vereadora a com Grande alegria que 

venho a Vossa Presença externa o meu cumprimentos pela eleição da Mesa diretora compartilho com 

os senhores o compromisso com o bem estar e a qualidade de vida da população de Atílio Vivácqua, e 

com essa intenção e que coloco nosso gabinete a disposição para juntos somarmos força em benefícios 

do Município cordialmente Deputado estadual Glauber Coelho Ao Senhor Romildo Sergio Abreu 

Machado presidente da Câmara, Gessiléa da Silva Sobreira Vice-presidente, Sandro Duarte Gariolli 

Secretario. Atílio Vivácqua 22/02/2013. Ao Excelentíssimo Senhor, Romildo Sergio Abreu Machado 

Presidente da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, Senhor Presidente por determinação do Prefeito 

Municipal Senhor José Luiz Torres Lopes, estamos encaminhando em anexos a Vossa Excelência a 

Lei nº 992/2013 de 21/02/2013 e a Lei nº993/2013 de 21/02/2013. Devidamente Sancionada pelo 

Prefeito Municipal Diante do exposto queremos aproveitar para renova a protestos de elevada estima e 

distinta considerações. Chefe de Gabinete Elias Pereira. Instituto Capacitar Belo Horizonte, Março de 

2013. A Câmara Municipal de Atílio Vivácqua - ES. Senhor Presidente. Prezado Senhor e Senhora o 

Instituto Capacitar em parceria com a UNV União Nacional dos Vereadores, estão homenageando, 

estarão homenagendo os vereadores e os presidentes da câmara Municipais de todos os países, o 

presidente de cada Casa Legislativa e o grande articulador politico e administrador do Poder 

Legislativo Municipal face este faz este trabalho é merecedor desta horaria. Convidamos Vossa 

Excelência para receber a horaria “Presidente 2013” como destaque Politico de sua cidade que será 

entregue por ocasião do 588º Encontro Nacional de Vereadores, Prefeitos, Vice Prefeitos, Secretários 

Municipais, Assessores e Servidores a realizar-se no Auditório do Phenícia Bittar Hotel, na cidade de 

Brasília - DF, nos dias 05, 06, 07, 08 e 09 de Março de 2013. Veja Programação no site 
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(WWW.UNVEREADOR.COM.BR). José da Costa Neto, Pedro Oliveira Sampaio, Sandro Duarte 

Gariolli, para receber a horaria “Vereador Campeão de Votos 2012” e a Vereadora Gessiléa da Silva 

Sobreira, para receber a comenda “Mulher da Luta e dos Direitos” a serem entregues no mesmo 

evento. Solicitamos a confirmação até 03/03/2013, pelos telefones tais, para confecção da Horaria, que 

será personalizada. Desde já, agradecemos todo o apoio nos concedido, desejando uma administração 

com pleno êxito. Atenciosamente, Clésio Múcio Drumond presidente. Ministério da Saúde 

Secretaria Executiva Fundo Nacional de Saúde, Brasília-DF, 19 de Fevereiro de 2013. Senhor 

Gestor informamos a liberação de Recursos Financeiros do Fundo Nacional de Saúde em cumprimento 

ao art. 1ª da Lei Nº 9.452, de 20/03/1997, conforme dados: Benificiário: Fundo Municipal de Saúde, 

Programa: Pagamento de agentes comunitários de Saúde - ACS comp. 01/2013 Municipal UF ES. 

Data da OB: 19/02/2013. Valor Bruto: R$21.850,00. OB nº: 2013OB803614. Competência: 01/2013. 

Essas informações encontram-se no sitio: www.fns.saude.gov.br e na Central de Atendimento – 

0800.644.8001; é importante manter os dados cadastrais atualizados junto à divisão de Convênios e 

Gestão do seu estado. Ministério da Saúde Secretaria Executiva Fundo Nacional de Saúde, 

Brasília-DF, 19 de Fevereiro de 2013. Nº de referencia 007015/MS/SE/FNS. Senhor Gestor 

informamos a liberação de Recursos Financeiros do Fundo Nacional de Saúde em cumprimento ao art. 

1ª da Lei Nº 9.452, de 20/03/1997, conforme dados: Benificiário: Fundo Municipal de Saúde, 

Programa: Pagamento de Programa de Assistência Farmacêutica Básica comp. 01/2013 Municipal UF 

ES. Data da OB: 18/02/2013. Valor Bruto: R$3.978,43. OB nº: 2013OB803457. Competência: 

01/2013. Essas informações encontram-se no sitio não: www.fns.saude.gov.br e na Central de 

Atendimento – 0800.644.8001; é importante manter os dados cadastrais atualizados junto à divisão de 

Convênios e Gestão do seu estado, Mas vamos ler site. Ministério da Saúde Secretaria Executiva 

Fundo Nacional de Saúde, Brasília-DF, 19 de Fevereiro de 2013. Nº de referencia 

004470/MS/SE/FNS. Senhor Gestor informamos a liberação de Recursos Financeiros do Fundo 

Nacional de Saúde em cumprimento ao art. 1ª da Lei Nº 9.452, de 20/03/1997, conforme dados: 

Benificiário: Fundo Municipal de Saúde, Programa: Pagamento de Saúde Bucal- SB Comp.01/2013 

Municipal UF ES.  Data da OB: 19/02/2013. Valor Bruto: R$8.920,00. OB nº: 2013OB803658. 

Competência: 01/2013. Essas informações encontram-se no vou ler de acordo com que a gente fala ta 

errado aqui: www.fns.saude.gov.br e na Central de Atendimento – 0800.644.8001; é importante 
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manter os dados cadastrais atualizados junto à divisão de Convênios e Gestão do seu estado. 

Ministério da Saúde Secretaria Executiva Fundo Nacional de Saúde, Brasília-DF, 19 de Fevereiro 

de 2013. Nº de referencia 019640/MS/SE/FNS. Senhor Gestor informamos a liberação de Recursos 

Financeiros do Fundo Nacional de Saúde em cumprimento ao art. 1ª da Lei Nº 9.452, de 20/03/1997, 

conforme dados: Benificiário: Fundo Municipal de Saúde, Programa: Pagamento de Saúde da Família– 

SF Comp. 01/2013 Municipal UF ES. Data da OB: 19/02/2013. Valor Bruto: R$28.520,00. OB nº: 

2013OB803715. Competência: 01/2013. Essas informações encontram-se no site: 

www.fns.saude.gov.br e na Central de Atendimento – 0800.644.8001; é importante manter os dados 

cadastrais atualizados junto à divisão de Convênios e Gestão do seu estado./ Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Com a pauta bem extensa, nós vamos ai dar inicio ao pequeno expediente do 

dia, e abrindo assim o expediente nós estamos convidando o líder do prefeito Vereador José da Costa 

Neto para estar fazendo a sua explanação e a defesa dos projetos existente na Casa./ José da Costa 

Neto (Vereador):- Excelentíssimo Senhor Presidente vereador Romildo Sérgio, vice-presidente 

vereadora Léa, secretário dessa Casa vereador Sandro Gariolli, nobres colegas vereadores todos que 

estão aqui nos prestigiando no dia de hoje nossa boa noite né? Quero cumprimentar também a todos os 

funcionários da Câmara de Vereadores de Atílio Vivácqua que estão ai trabalhando né? 

Incansavelmente dando suporte aos trabalhos dos vereadores, quero senhor presidente é desde já e 

também conclamar a todos os nobres colegas vereadores chamando a atenção, para a necessidade de 

que nós possamos ainda na sessão de hoje, ai eu peço ao presidente Romildo vereador Romildo Sergio 

para suspender a sessão por um determinado período para os pareceres segam dados ao projeto que 

solicita autorização para abertura de credito especial para inclusão de despesa não prevista na 

secretaria Municipal de saúde, dada a grande importância deste projeto a já visto que é os exames de 

media e alta complexidade, nós sabemos que no dia a dia nosso da nossa comunidade eles são 

extremamente necessário e importantes para atender a nossa população e diante das novas normas 

estabelecidas pelo consorcio da saúde no nosso caso nosso aqui né? Do polo Sul é necessário que a 

gente possa estar fazendo uma adequação ao Orçamento 2013 né? Que não consta onde esse elemento 

esse elemento de despesa não consta no orçamento é importante que através deste projeto de Lei uma 

vez aprovado por todos os colegas vereadores esse elemento de despesa então, possa fazer parte do 

Orçamento 2013, assim o Executivo Municipal possa então estar destinando um valor para que é de 
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R$12.000,00 por mês para o Fundo Municipal, para o munic... Fundo da saúde né? Para este consorcio 

para que os nossos Munícipes possam ser atendidos então com maior agilidade, maior rapidez é na, 

nos exames media e alta complexidade, principalmente aqueles que estão internados né? Que 

dependem desses exames para que as suas saúdes possa, suas saúdes possam estar assim restabelecida 

então eu peço, desde já o presidente que possa ceder esse tempo né? Para que as comissões possam 

estar dando os pareceres que a gente possa estar votando ainda hoje esse projeto. E tem um outro 

projeto que já fora lido nessa casa, foi mencionado na sessão de hoje também que é o projeto 

005/2003. Que altera a Lei Municipal 968 de 21/05/2012. E da outras providencias nós estivemos ai 

conversando bastante a respeito desse projeto ao longo do dia. E ouvindo uma parte ouvindo outra 

parte e chegamos à conclusão que é necessário é um pouco mais de tempo pra que a gente possa então 

estar é... Melhorando analisado e melhorando esse projeto, então é provavelmente né? É esse projeto 

será pedido vista desse projeto para que ele fique na casa para que ele possa ser melhor analisado e 

melhorado né? Pelo Executivo através de um projeto substitutivo né? Para que a gente possa então lá 

na frente na próxima sessão esta tendo melhores condições de analisa e vota esse projeto, então 

agradeço de desde já muito obrigado./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Convidamos 

o vereador José Geraldo Papaceni, não vai fazer uso da palavra, vereador Jovaci Duarte./ Jovaci 

Duarte Lopes (Vereador):- Boa tarde a todos que nos ouvem, primeiramente quero agradecer a Deus, 

gostaria de estar cumprimentando a todos que compõe a Mesa desta Casa, a Mesa Diretora na pessoa 

do presidente Romildo Sergio, a vice a vereadora Gessiléa, secretario vereador Sandro, representando 

o corpo Juridico desta Casa Dr. Moacyr, cumprimentara também os nobres companheiros de trabalho 

vereadores, a todos os funcionários desta Casa que dão o suporte, que sem o funcionário ficaria muito 

difícil pra nós. Gostaria também de estar cumprimentando também as pessoas que nos prestigiam 

também nessa Casa, gostaria também de esta cumprimentando as pessoas também que nesse momento 

nos assisti através da internet. Bom gente como disse o vereador líder do prefeito vereador Zé Neto, eu 

concordo com ele falar de saúde não é fácil não gente porque eu tenho visto no nosso Município em 

Município vizinho e a gente pode ver através dos noticiários no Brasil todo a  dificuldade da saúde, 

então quando falou na área de saúde temos que ter muita responsabilidade sentarmos, analisarmos, 

com muita seriedade para que a gente não se atropele e é dessa maneira que nós vamos consegui com 

que essa Casa trabalhe com seriedade, lealdade para que a gente possa estar fazendo melhor para o 
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nosso Município, dando a nossa contribuição da melhor maneira possível, quanto ao outro projeto 

005/2013 também concordo também com o vereador Zé Neto da gente ta pedindo, fazendo um pedido 

tempo ai para que a gente possa estar analisando as comissões os amigos todos que compõe essa Casa 

né? Juntamente com o corpo Jurídico para que nós possamos no final estarmos dando um parecer onde 

que esse parecer não venha prejudicar o nosso trabalho de amanham e também é deixar nós mais a 

vontade e por enquanto eu vou ficar por aqui e daqui a pouco a gente volta estar falando novamente, 

muito obrigado. /Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Roberto Alemonge, não 

vai fazer uso da palavra, vereador Pedro de Oliveira Sampaio. /Pedro de Oliveira Sampaio 

(Vereador):- quero cumprimentar a Mesa na pessoa do excelentíssimo senhor vereador Romildo 

Sergio, vice-presidente Gessiléa Sobreira, secretario Sandro Gariolli, cumprimentar assim o nosso 

assessor juridico Dr. Moacyr, cumprimento todos os nossos companheiros e vereadores desta Casa, 

quero cumprimentar a todos aqueles que nos assiste né? Ercy, Batista essa presença né? Maciça nas 

nossas sessões obrigada mais uma vez Batista pela sua presença, e assim cumprimento todos os 

servidores desta Casa, estão ai incansável né? Cuidando de todos os trabalhos desta Casa e assim 

agradecemos a Deus mais uma tarde de trabalho aonde posamos estar colocando né? Nossas ideias 

fazendo nossos trabalhos com honestidade, e capacidade para o bem estar dessa população, quanto aos 

projetos quero deixar aqui as minhas poucas fala, é quanto ao projeto de saúde que é muito importante 

para vida da municipalidade, é claro que a gente vai ta analisado e vai ver né? Qual é a condições de 

estar votando ai se for necessário ainda nessa sessão, eu gostaria presidente de estar pedindo visto no 

projeto de 005/2013. Que altera a Lei que nós possamos estar carinhosamente olhando analisando esse 

projeto para que tenhamos segurança nos nossos trabalhos, é não estamos contra o projeto estamos é 

claro que favorável ao projeto, mas queremos ter uma segurança naquilo que fazemos né? E ai to 

pedindo vista já do projeto para que possamos analisar com carinho, aproveitando a oportunidade 

também quero volta voltar ao passado um pouco que na sessão passada presidente por um mal 

entendido né? E foi lido nessa Casa alguns requerimentos de autoria do vereador e eu passei por, acho 

que no momento que foi lido  na Casa o requerimento, eu não estava, eu estava fazendo análise do 

projeto junto com a comissão e eu me perdi e não consegui falar alguma coisa em questão dos 

requerimentos tá ai eu vou ta querendo também falando hoje nessa Casa voltando ao passado um 

pouquinho e fala um pouquinho daqueles requerimentos na qual eu coloquei nessa Casa, então eu volto 
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no segundo grande expediente para que possamos assim né? Nos proceder. /Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Vereador Itamar. / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Cumprimento 

o presidente desta Casa Romildo Sergio Abreu Machado, Dr. Moacyr assessor juridico, vice-

presidente Gessiléa, secretario Sandro, e uma boa tarde aos vereadores e pessoas que nos prestigiam 

nesta tarde Ercy, Batista amigo que esta sempre presente aqui com a gente e também aos funcionários 

desta Casa né? É uma satisfação muito grande estar aqui nesta noite em primeiro lugar quero agradecer 

a Deus por esta aqui falando nesta noite porque ele nos permitiu, é agora pouco o líder do prefeito 

disse que a gente estava lendo, vamos estar ele já pediu que um pouco um tempo determinado para que 

nós possamos esta analisando o projeto que esta pra votar nesta Casa é e olhando com bastante carinho 

porque já teve alguns dos nobres colegas que teve aqui vereador Jovaci, disse: a saúde a nível de 

Brasil, no mundo inteiro na saúde a gente tem que olha com  carinho e na verdade a situação é difícil, 

então nós vamos estar analisando esse projeto com todo carinho onde faço parte sou membro da 

Comissão da Constituição e Justiça e Redação, eu, Sandro vereador Sandro, vereador Jovaci e vamos 

esta dando um parecer, e enquanto ao outro projeto que nós, que vocês estavam falando comentando 

Jovaci e o vereador líder José da Cosa Neto, nós vamos esta também analisando vereador e na próxima 

sessão vamos esta se Deus quiser esta votando também e eu volto no grande expediente, muito 

obrigado. /Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Sandro./ Sandro Duarte 

Gariolli (Secretário):- Queria cumprimentar o presidente Romildo Sergio, cumprimentar a vice-

presidente Gessiléa, cumprimenta Dr. Moacyr, aos amigos vereadores Jovaci, Itamar, Roberto, Pedro, 

Zé Neto, e o vereador Papaceni José Papaceni, agradecer primeiro a Deus a gente pode esta aqui mais 

uma vez agradecer aos funcionários desta Casa de esta junto com a gente, e queria fazer um 

agradecimento aqui presidente especial que terça- feira, pedir desculpas também por que terça-feira 

passada não pode estar na sessão que eu estava em Vitória junto com o Deputado Glauber e com o 

prefeito, queria agradecer muito, muito o Deputado Glauber Coelho pelo empenho que ele ta tendo 

com esse Município em Vitória, ta sendo um gigante junto com a gente não mede sacrifício pra nada 

pontual, semana passada terça feira passada conseguimos dentro do DETRAN com o Fabio diretor 

geral do DETRAN a nossa sinalização semafórica vertical e horizontal. O que, que é isso... Vai ter 

aqui em Marapé passa uma semana aqui o engenheiro de transito fazendo um levantamento do que a 

gente precisa se é semáforo, se é redutor, se é quebra mola, se são faixas, eles vão fazer esse 
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levantamento e logo após vai ser liberado essa verba pra ser sinalizada nossa cidade, ok? Tanto quanto 

sinalização dentro de Atílio Vivácqua quanto os quebra-molas de Praça do Oriente redutores e 

próximo a Brasilmag, e a respeito do projeto 006/2013 da saúde vamos estar conversando com certeza 

estaremos juntos, a respeito do projeto 005/2013 de criação do cargos de procurador geral, procurador 

adjunto e procurador, como o líder do prefeito falou nós queremos só mais um tempinho pra gente ta 

analisando, pra nós não termos problema pra frente e nem deixar o prefeito com problema que nós 

temos, estamos aqui pra isso né? Então estamos juntos voltaremos no grande expediente obrigado. 

/Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereadora Gessiléa não vai fazer uso não pequeno 

expediente, passaremos então ao grande expediente do dia convidando o líder do prefeito vereador 

José da Costa Neto. Vai fazer uso da palavra grande expediente do dia. Vereador José da Costa Neto./ 

José da Costa Neto (Vereador):- Quero aproveitar este momento Senhor presidente, nobres colegas 

vereadores para parabenizar o trabalho do nosso colega vereador Sandro Gariolli né? Que juntamente 

com prefeito José Luiz e o deputado Glauber é eu já tinha essa informação vereador e tive prazer de 

tela novamente nessa sessão diretamente através da sua pessoa e dizer que realmente um projeto é uma 

carência que existe no Município de Atílio Vivácqua e uma vez se tornando realidade com certeza 

trará ai maior comodidade né? Para as pessoas do nosso Município, visitantes né? Que passam por 

Atílio Vivácqua e comodidade também para os motoristas né? Questão da acessibilidade a segurança 

no transito isso ai é extremamente importante então quero aqui aproveitar este momento para render os 

parabéns a Vossa Excelência e que Este é o nosso papel, esta é realmente a nossa responsabilidade de 

tratar Atílio Vivácqua com carinho, com respeito e com certeza as melhorias que o nosso Município 

tanto precisa né? Que o nosso povo tanto carece meus parabéns./ Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Roberto Alemonge não vai fazer uso da palavra, vereador Jovaci, vereador 

Itamar, vereador Sandro a o vereador vai fazer uso, por favor./Itamar Moreira dos Santos 

(Vereador):- Volto à tribuna presidente para parabenizar o Sandro Gariolli, que foi muito feliz Sandro 

nesta demanda que você disse tem um ano e pouco que você vem lutando, o povo de Atílio Vivácqua 

merece Atílio Vivácqua esta em desenvolvimento com certeza e já é tempo mesmo de existir um 

semáforo uma sinalização mais é adequada para que o nosso povo possa estar com mais condição é 

também evitando de ter causar ate um acidente, e eu só tenho a falar e dizer parabéns mesmo porque a 

sua ideia foi brilhante e também parabenizar o Glauber que também teve aqui esta dando essa força 
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para o nosso Município esse for  preciso daqui apouco eu volto a tribuna, muito obrigado./ Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):-  Vereador Sandro./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Só 

pra falar o seguinte tem esse projeto não foi feito agora não é de agora que agente começou não foi 

ganho com uma semana de serviço, esse projeto tem um ano e quatro meses que a gente vem lutando 

dentro dos órgãos de Vitória só que entra diretor sai diretor e ninguém tomava uma providencia e 

agora entrou uma pessoa que de caráter, uma pessoa que pegou a causa nós pedíamos que ele 

colocasse essa causa de Marapé no fundo do coração dele no cantinho do coração como se ele fosse 

daqui e na mesma hora ele chamou o pessoal da administração e se colocou a toda disposição né? 

Ainda mais agora que ta sendo asfaltada Carolina Fraga vai ter que ter sinalização nós temos a creche, 

nós temos a igreja, nós temos o fórum né? Como outras escolas que temos aqui então esse foi um dos 

projetos. Vamos corre atrás de muito mais nós todo mundo que eu sozinho também não faço nada pode 

ter certeza. Obrigado./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Pedro de Oliveira Sampaio./ 

Pedro de Oliveira Sampaio (Vereador):- Quero agradecer já o presidente por que como eu tenho 

saldo né? Na casa né? Então realmente parabéns vereador./ Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- É saldo de tempo podem pensar que é saldo de dinheiro, saldo de tempo./Pedro de 

Oliveira Sampaio (Vereador):- Saldo de tempo é claro obrigado, obrigado presidente, o... Parabéns 

vereador pelo seu trabalho né? Esse é um projeto que vem conversando há bastante tempo né? São 

coisas, ideia formada no período né? Que a gente ainda estava em campanha não por proposta né? De 

campanha, mas uma coisa que a gente é um assunto colocava é sempre como obstáculo na vida do 

Município a gente teria essa conversa eu e o vereador Sandro falamos muitas vezes nessas questões 

quando semáforo, de sinalização na questão de quebra mola na minha comunidade, por exemplo, né? 

Eu varias vezes defendendo essa causa e ele com sua liberdade que ele tem com Deputado Glauber né? 

E com conhecimento que ele tem já chegou até né? Ao alcance né? Para que nós podamos é ter esses 

projetos em andamento então parabéns, não só você pela sociedade Atilíense por esses projetos e 

quanto aos requerimentos, que é o saldo que eu to dizendo presidente é nós temos uma única rua né? 

Na minha comunidade pequenininha que é a comunidade de um requerimento de calçamento que sai 

da rua principal ligando né? A rua em frente ao estádio “Lincon de Freitas” né? Que faz acesso 

também à rodovia né? É ao lado dobar né? Então são pequenas, pequeno trecho que ta dando uma 

erosão e chega ate o centro e sempre que chove tem que ta acionando a prefeitura que lave a rua por 
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que esta né? Escorre aquele barro e são coisas que a gente ta vendo que a necessidade e o outro 

requerimento foi pedido a questão do bebedouro lá na capela mortuária, que a gente vê que as pessoas 

sofrem muito com a questão da água né? Água potável por ter assim né? Por a demora de tempo e as 

pessoas que ta às vezes passando por aquele momento de ás vezes tem que arca com a garrafa de água 

mineral para dar sustentação nessa situação a demanda, então a gente ta pedindo carinhosamente 

presidente que vamos tomar né? Pé disso ai se a gente pode esta resolvendo esses problemas que são 

os pequenos problemas que não é tão difícil né? Mais que vai dar grande suporte, a cidadania 

Municipal então são esses né a minha explanação a respeito dos requerimentos né? Que na outra vez 

eu deixei de falar e nós estamos ai pra dar suporte em toda a situação em tudo àquilo que é de bom 

para esse Município Obrigado./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador José 

Papaceni./José Geraldo Papaceni (Vereador):- É boa noite a todos agradeço a Deus por este 

momento nos dar essa. Quero cumprimentar o presidente a vossa excelência Romildo Sergio, vossa 

excelência Gessiléa vice, nosso secretario vossa excelência Sandro, senhor Moacyr e aos colegas 

nossos vereadores, e os que nos, Batista, dona que esta nos prestigiando ai acompanhando a caminhada 

nossa, é gente falar de saúde é uma questão muito seria e como os colegas disse aqui agora, temos que 

se unir pra caminhar porque o Município precisa de todos da força dos nossos vereadores, de todos que 

possam ta caminhando nessa com muita seriedade e quero parabenizar a vossa excelência Sandro por 

esse belíssimo trabalho ai né? Então você com esse trabalho bacana ai o Município fica muito 

satisfeito, e eu só tenho a agradecer nos estamos ai Sandro pra trabalha junto se acertamos, acertamos 

todos juntos se erramos, vamos erra todos juntos, então quero agradecer e boa noite a todos./ Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereadora Gessiléa./José Geraldo Papaceni (Vereador):- 

Me desculpes gente da licença ./Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):-a vontade./José 

Geraldo Papaceni (Vereador):-  Quero dar meu sentimentos  ontem Né? Faleceu um rapaz ai, um 

senhor ai né? A família do Nandim pensa em todos nós ta muito obrigado gente./ Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):-Vereadora Gessiléa Sobreira vou dar pedindo a secretaria desta Casa 

para estar fazendo uma menção aos familiares pela sua perca./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-

Presidente):- Alo excelentíssimo senhor presidente demais membros da mesa, caros colegas 

vereadores, Ercy é um prazer tela aqui, nosso amigo Batista, aos nossos funcionários, e a todos que nos 

acompanham pela internet uma boa noite, e em relação ao projeto que foi retirado de pauta realmente 
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foi preciso porque ouve realmente umas dificuldades. E no meu entendimento eu realmente não 

aprovaria hoje, eu daria meu parecer contrario a esse projeto, mais fico muito feliz líder do prefeito 

tenha tirado esse projeto de pauta, em relação ao projeto da saúde com certeza eu tenho a certeza que 

cada um vereador aqui te interesse de atender aos nossos munícipes né? Da melhor maneira possível e 

um projeto da saúde nos estamos falando diretamente com a pessoa né? Falando saúde né? É são 

exames que não podemos deixar de ta atende-los e então pode contar né? Com o apoio a essa parada 

né? Nessa pausa para estarmos falando sobre esse projeto e falando do Sandro, Sandro eu imagino 

quanto o Sandro sofreu na gestão passada dessa Casa dos vereadores que estiveram aqui que nosso 

Deus só você e deus sabe né? Sandro o que passou, e nós também cobrávamos dele, nós sabíamos que 

não era culpa dele por que num é como dito ali no pé do ouvido mudava secretario mudava assim de 

pessoas até mesmo pra esta atendendo, ai esse pedido dele, mas graças a Deus Sandro tudo é ao seu 

tempo Deus te atendeu e graças a Deus nesse período não aconteceu nada de tão grave né? Então Deus 

sabe de todas as coisas parabéns e reafirmo seu pedido se precisa junto com esse pedido ali do 

bebedouro ao lado da minha casa ali da capela por que como eu disse, eu havia entendido erradas mãos 

é realmente importante... É eu quando estou na minha casa ali fica ali a disposição de todos ali não só 

somente para servi água mais também pra ta atendendo né? Mais eu sei da importância na gestão 

passada eu também fiz um pedido fomos atendido, mas acho que o bebedouro que ta lá eu acho 

também que não suportou infelizmente né? Não deu conta mais se pode contar, se precisa nós vamos 

assina ai esse seu pedido de requerimento se lá parabéns e ate a próxima oportunidade. /Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Registramos a presença do secretario de saúde e vice-prefeito 

Almir Lima Barros, vou pedir a vice-presidente Gessiléa que assuma aqui a presidência para que eu 

possa esta fazendo um comentário sobre esse projeto 006./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-

Presidente):- Passo a palavra ao presidente, vereador Romildo Sergio. /Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Gostaria de estar cumprimentando a nossa mesa diretora agora na pessoa da 

presidente Gessiléa, secretario Sandro, Dr. Moacyr, cumprimentando a todos os colegas vereadores, e 

também as pessoas que nos acompanham aqui na sessão e também pela internet, vim a essa tribuna 

presidente, e líder do governo vereador José da Costa Neto, dado a necessidade do projeto salientado 

pelo líder do prefeito e pela necessidade que temos de cumprir ai com as nossas obrigações e dessa 

forma, nós não podemos fazer com que um projeto dessa natureza possa ser pela burocracia ou por 
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qual quer outro problema ficar prejudicado o nosso atendimento a população ser ainda mais 

prejudicada. Eu quero fazer uma consulta aos colegas vereadores porque na grande maioria aqui são 

vereadores que estão chegando agora nesse mandato, ainda com pouca experiência no mandato de 

vereador que é de fundamental importância para o bom desenvolvimento dessa Casa, que os colegas 

vereadores conheçam o nosso orçamento e como funciona o nosso orçamento, eu estou tentado marca 

uma reunião, eu gostaria depois da sessão os colegas vereadores indicasse o bom dia pra isso, mas com 

a assessoria contábil do Município para que possa detalhar para os colegas vereadores o que é o 

Orçamento Municipal e como funciona a execução do Orçamento Municipal, esse projeto defendido 

pelo líder do prefeito que é um projeto de caráter especial e vem falando ai da criação de um elemento 

de despesa e eu tenho a certeza que pra muitos de vocês com exceção, salva algumas exceções como a 

vereadora Gessiléa, vereador Itamar e alguns outros vereadores que já passaram por esta Casa, isso é 

algo novo pra vocês e o orçamento nós temos um orçamento ai hoje de vinte e sete milhões e trezentos 

mil, se não me falha a memoria, dos quais o orçamento da saúde é algo em torno de sete milhões e 

alguma coisa, nós gastamos no ano passado vinte sete por cento do orçamento com saúde e a Lei nos 

obriga a gasta quinze, nós temos que gasta pelo menos quinze e nós gastamos vinte sete e o nosso 

orçamento desse dois mil e treze, se não me falha a memoria passam um pouco de vinte sete por cento, 

o previsto para a área da saúde e como vossa excelência não tem tanto conhecimento assim de 

orçamento e dessa distribuição foi no meado do ano de dois mil e doze, uma portaria do Governo 

Federal determinou que a ação do elemento de despesa novo né? E também do modo de aplicação 

também novo e como nós já tínhamos votado o PPA, e na votação do Orçamento esse elemento de 

despesa não consta no nosso Orçamento e então o recurso chega para o Munícipio, a prefeitura tem o 

dinheiro em caixa, mas nós não podemos gasta porque nós não temos o elemento de despesa . Eu ate 

tomei a liberdade de tirar algumas Xerox dos elementos de despesa só da área da saúde, para que vocês 

possa ter uma noção e vou passar para os colegas vereadores, todos esses números, aqui a esquerda são 

elementos de despesa e olha que são vários e vou dar um exemplo o elemento de despesa 31901101- é 

pra vencimentos, pagamentos de Salários da saúde, o outro 333903137- é manutenção dos serviços e 

assim sucessivamente o outro é pra compra de remédio, o outro é pra e nós não temos essa previsão 

que estão nos pedindo hoje para pagamento dos consórcios o valor foi citado aqui já por um vereador 

que me antecedeu e nós precisamos criar esse novo elemento pra inseri no orçamento de dois mil e 
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treze para que a prefeitura possa assim com o dinheiro em caixa esta pagando o que foi pedido no 

projeto de lei que são exames né? São os exames básicos de media e alta complexidade, então sem 

esse elemento de despesa dinheiro em caixa, mas não paga quando uma pessoa carente que precisa 

desses exames nós não temos amparo legal para efeito de pagamento, então para, foi apenas um 

esclarecimento para aqueles que colegas vereadores né? Que ainda não tem a noção completa de como 

funciona o orçamento e o senhores eu acho de fundamental importância que possa esta marcando a 

data nós vamos esta convidando né? O assessor contábil da prefeitura para esta nos dando uma 

informação a todos vocês vereadores porque a discursão do Orçamento vai ser durante os quatro 

mandatos porque tudo que não esta prevista no nosso Orçamento Roberto nós temos que coloca né? Se 

nós temos, vou dar um exemplo se o prefeito consegue em Brasília uma obra de um milhão prevista na 

Educação se não tiver amparado nós temos que inseri esse um milhão novo no nosso Orçamento né? 

Ano passado por varias vezes, ano retrasado em fim todos os anos faz parte da, do nosso Orçamento 

para vocês terem uma ideia à prefeitura de Cachoeiro acho que foi cem por cento de suplementação 

acho que o Castiglione conseguiu do ano passado cem por cento de suplementação o que, que é isso 

em vinte sete milhões ele pode altera o orçamento em mais vinte sete milhões, o nosso nós 

conseguimos apenas cinco por cento então ai nós podemos apenas um milhão e trezentos e pouco de 

mexida Orçamentaria por isso que vai ser preciso durante todo ano nós estarmos mexendo com matéria 

orçamentaria e dai a necessidade da gente ter uma aula realmente do que é o Orçamento, do que como 

funciona a liquidação de um  Orçamento né? E coisa inova a cada ano que a vereadora Gessiléa já esta 

aqui há quatro anos ou a oito, o vereador José Neto que já passou por aqui, Me permite uma parte, por 

favor./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- À vontade./José da Costa Neto 

(Vereador):- E apenas pra salientar desde já agradeço a parte concedida por nossa excelência é 

presidenta vereadora Léa, que com certeza essa matéria será estará na pauta do dia à questão 

orçamentaria suplantação é mais um modelo diferente que eu gostaria de colocar que com certeza nós 

estaremos trabalhando e discutindo o debatendo esse assunto com bastante tranquilidade e também 

daremos total é tranquilidade ao Executivo para que ele possa é trabalha sem maiores percalço né? Eu 

pude acompanhar os quatro anos da Legislatura passada e vi o vosso sofrimento de Vossa Excelência, 

sofrimento de Vossa Excelência vereadora Gessiléa né? Os debates aqui infelizmente, é defendido por 

Vossa Excelência sempre visando é trazer maior tranquilidade para o Executivo infelizmente existia 
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uma corrente contraria que procurava atravancar né? Os trabalhos do Executivo Municipal e o 

desenvolvimento do nosso Município, então é apenas para colocar essa questão, estaremos sim 

discutindo o orçamento, suplementação, mas de uma forma mais madura mais tranquila, mais 

responsável visando sempre dar tranquilidade ao Executivo para que ele possa exerce suas atividades 

no dia a dia com maior normalidade e pensando sempre em primeiro lugar no povo de Atílio Vivácqua 

,obrigado vereador./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- dando ai essa nossa 

necessidade de entendermos bem o Orçamento porque já que Vossa Excelência, salientou o mandato 

passado eu repeti muito isso se trabalharmos mal quem sofre é a população, quem depende do dinheiro 

desses exames no dia a dia é a população carente, nós se travarmos de alguma forma o prefeito não 

sofre nada com isso, tem plano de saúde pode pagar os exames tal, mais se trava isso aqui por questões 

politicas quem perde é a população carente eu tenho certeza que nós não vamos cometer esse mesmo 

erro, tenho certeza que nós não iremos cometer novamente esse tipo de erro e pra finalizar gostaria de 

também estar rendendo aqui os parabéns a iniciativa do vereador Sandro  espero que realmente saia da 

gaveta e se torne de um ato um fato né? Já tivemos alguns estudos desse lá que ora sumia na gaveta, 

que ora não funcionava, mas tenho certeza ai com a ação diária de vossa excelência e do deputado 

Glauber na cobrança semanal, mensal, diária, isso possa virar realidade porque já foi algumas vezes lá 

na companhia do prefeito e também do ex. do ex. não do deputado Sergio Borges estar vivo ainda, ele 

ta vivo, e também do Deputado ele ta muito doente, mais ta vivo e também do deputado Sergio 

Borges, mais passam uma realidade uma diferença muito grande espero que agora nesse governo 

Casagrande realmente saia do papel e possa esta tornando uma realidade só como sugestão vereador 

Pedro de Oliveira Sampaio aquela ruazinha citada por Vossa Excelência gostaria de esta sugerindo que 

Vossa Excelência faça um projeto de Lei Homenageando uma pessoa daquela comunidade dando 

nome aquela rua se Vossa Excelência não quiser eu vou fazer isso pra Vossa Excelência eu vou fazer 

um projeto de Lei dando nome naquela rua porque fica muito mais fácil com a nomenclatura definida a 

gente fazer os trabalhos da questão nome da rua./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- 

Retorno a palavra ao presidente dessa mesa. /Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Nós 

vamos esta colocando o pedido de vista do projeto e votação para aprovação do plenário, então o que 

nós vamos esta no momento e apenas o pedido de vista do vereador Pedro Sampaio ao projeto 005 que 

precisa da autorização plenária para que o projeto fique em estudo por mais um período, Vereador 
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Jovaci./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Sou contrario 005./Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- não, não, nós estamos colocando o pedido de vista para o projeto ficar em estudo./ 

Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Vereador Itamar. / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Vereador Roberto. / Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Favorável. / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro./ Pedro Oliveira Sampaio 

(Vereador):- favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador José da Costa 

Neto. / José da Costa Neto (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Zé Papaceni./ José Geraldo Papaceni (Vereador):- favorável. / Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Sandro./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- 

favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereadora Gessiléa./ Gessiléa da Silva 

Sobreira (Vice-Presidente):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Então 

aprovado o pedido de vista do projeto, nós vamos, nós vamos em seguida esta atendendo a solicitação 

do líder do prefeito José da Costa Neto, suspendendo a sessão por dez minutos para que as comissões 

possam chegar ai a uma definição do projeto 006. Senhores gostaria de esta pedindo os colegas 

vereadores que retornasse aos seus acentos para darmos continuidade a nossa reunião. Em seguida 

vamos esta colocando o regime de urgência do projeto 005 que tratasse do consorcio da saúde. Então 

vamos esta votando o regime de urgência apenas do projeto ta bem, vereador José Papaceni./ José 

Geraldo Papaceni (Vereador):- Meu voto favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- vereador José da Costa Neto. / José da Costa Neto (Vereador):- Favorável. / Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Pedro Sampaio./Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- Sim 

favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Roberto Alemonge. / Roberto 

Alemonge de Souza (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Vereador Itamar. / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Vereador Jovaci./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- favorável. / Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- vereador Sandro./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- 

favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereadora Gessiléa./ Gessiléa da Silva 

Sobreira (Vice-Presidente):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- O projeto 

estando com os pareceres das comissões nós vamos esta colocando o projeto 005que versa sobre a o 
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regime especial para suplementação, vamos estar votando o projeto nesse momento desculpe 006. 

Projeto 006em votação vereador Jovaci Duarte./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- favorável. / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Itamar. / Itamar Moreira dos Santos 

(Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Roberto 

Alemonge. / Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Vereador Pedro Sampaio./ Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- 

favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador José da Costa Neto. / José da 

Costa Neto (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Zé 

Papaceni./ José Geraldo Papaceni (Vereador):- Meu voto favorável. / Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Vereador Sandro./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- favorável. / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereadora Gessiléa./ Gessiléa da Silva Sobreira 

(Vice-Presidente):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Voto favorável do 

presidente, então aprovado por unanimidade o projeto 006/2013. Vamos esta colocando a ata em 

votação tem algum vereador assinando a Ata ainda. Ata da primeira sessão Ordinária desse Legislativo 

de seis de Fevereiro de 2013 eu gostaria de esta pedindo aos colegas vereadores que durante a semana 

as atas estão a disposição para que possa esta fazendo o acompanhamento das suas falas corrigindo pra 

gente só esta votando as Atas nas sessões. Vereador Sandro./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- 

Sim favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereadora Gessiléa./ Gessiléa da 

Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

vereador Jovaci Duarte./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- favorável. / Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Vereador Itamar. / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Favorável. / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Roberto. / Roberto Alemonge de Souza 

(Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro 

Sampaio./ Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador José da Costa Neto. / José da Costa Neto (Vereador):- Favorável. / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Zé Papaceni./ José Geraldo Papaceni 

(Vereador):- Meu voto favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Então aberto o 

horário de liderança apenas o PSDB se encontra com pedido de liderança nessa Casa espero que os 

colegas vereadores, novamente esteja reiterando, estou reiterando o pedido que façam as indicações 
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passando o Horário de Liderança vereador José da Costa Neto PSDB vai fazer uso vereador líder do 

PSDB não vai fazer uso da palavra, lembrando aos colegas vereadores que os convites do Dia 

Internacional da Mulher ta a disposição na secretaria da Casa para que todos possam esta levando e 

convidando né? As pessoas para participarem dessa Homenagem que será no dia realmente da Mulher 

dia oito de Março, numa sexta feira às dezenove horas não tendo mais matéria para delibera 

registrando a presença do secretário de finanças desse Município Bruno Leal gostaria de esta 

agradecendo a presença de todos e não tendo mais matéria esta encerrada a sessão./ E nada mais a ser 

tratado, foi encerrada a presente sessão, da qual eu, Suelen Rodrigues Verly, lavrei após redigi-

la.____________________________________________________________________. 

Sala das Sessões, 26 de fevereiro de 2013. 
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